
 

Одржане 27.Међународне уличне трке- Приједор у знаку
младости и спорта

12.05.2022 - 21:00

Катарина Милосављевић, атлетичарка београдске "Црвене
звезде", побједник је 27. Међународне уличне трке "Приједор
2022" у конкуренцији сениорки, док је код сениора побједу однио
Јан Кокаљ из Атлетског друштва "Кладивар" Цеље.

  

"Трка је била невјероватна. Нисам очекивала овако добру конкуренцију, било је тешко побиједити
и заиста сам презадовољна. Ово је мој први, али свакако не и посљедњи долазак у Приједор.
Одушевљена сам и градом и организацијом и људима", рекла је Милосављевићева која се шест
година активно бави атлетиком.
 Квалитет трке показује и податак која је недавно остварила и побједу на стази од 1500 метара на
Меморијалу Вере Николић у Ћуприји.
 Организацију је похвалио и Кокаљ.



 "Презадовољан сам побједом, видимо се и наредне године", истиче Кокаљ.
 Била је ово једна од масовнијих трка на улицама Приједора, која је окупила око 500 ученика , те
атлетичаре из Србије, Хрватске, Словеније , Федерације БиХ и Републике Српске.
 Све похвале иду на рачун организатора и домаћина трке.
 Промотер овогодишње трке и потпредсједник Српског атлетског савеза Снежана Пајкић Јоловић
није крила одушевљење овом спортском манифестацијом.
 "Почаствована сам што сам овдје у Приједору. Фасцинирана сам великим одзивом школске дјеце.
Сениорска трка била је веома занимљива и драго ми је што је публика изашла да бодри атлетичаре
у толиком броју", рекла је Пајкић Јоловићева.
 Организатор 27. Међународне уличне трке "Приједор 2022" било је Друштво педагога физичке
културе Приједор. За наредну годину најавили су подизање трка на још вишу љествицу.
 "Овогодишње трке биле су изузетно масовне што се тиче такмичара и публике. Сви су се ужељели
уличних трка које није било задње двије године. Иако смо за припрему имали свега 15-ак дана, сав
труд се исплатио", рекао је предсједник Друштва Вељко Јањетовић.
 Ова трка била је велика, и сви они који стоје иза организација заслужују све похвале, поручено је
из Градске управе. Била је ово једна од масовнијих трка на улицама Приједора, која је окупила око
500 ученика , те атлетичаре из Србије, Хрватске, Словеније , Федерације БиХ и Републике Српске.
 - Хвала и свим грађанима на великом одзиву. Хвала такмичарима, гостима, побједницима,
учесницима и промотеру трка. Али прије свега хвала онима који су дали немјерљив допринос да се
трке организују - рекла је начелница Одјељења за друштвене дјелатности Моња Касаловић.
 Трке је пратило више хиљада гледалаца, а одржане су поводом Дана града, 16. маја. Покровитељ је
био Град Приједор, уз подршку Министарства породице, омладине и спорта РС.
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